

# Székelykeresztúr város integrált fejlesztési stratégiája, 2014-2020

Székelykeresztúr stratégiájának tervezése során követtük a közösség bevonásának legfontosabb alapelveit, bevonva a kulcsszereplőket, akik a megvalósítás során is szerepet kell majd játszanak. A város fejlesztési stratégiája 2014 nyarán a helyi önkormányzat megbízásából azzal a nem titkolt céllal készült, hogy alapul szolgáljon a 2014-2020 közötti időszak projektjeinek.

A város versenyképességi tényezőit vizsgálva megállapítottuk, hogy Székelykeresztúr kistérségi központ szerepe gyengül, ezért első számú cél a város funkcióinak megerősítése, bővítése, rangjának visszaállítása. Ehhez hozzátartozik a városkép fejlesztése, egységesítése és a lakóövezetek infrastrukturális ellátottságának bővítése is.

A város gazdasága diverzifikált, a rendszerváltás utáni visszaesés után keresi az útját, a korábbi ipari létesítményekre alapozott termelő vállalkozások közül mára kiderült melyek az életképesek. A kiváló adottságú mezőgazdaság a mérethatékonyság problémájával küzd, a szétaprózódott gazdaságok feldolgozási és értékesítési társulásai egyelőre váratnak magukra. A társulásokra épülő élelmiszeripari termelés további bővítése jelentheti a kiutat és a szektor bővülésének lehetőségét. Emellett a vállalkozási kompetenciák fejlesztése, a vállalkozó szellem erősítése, támogató vállalkozói környezet létrehozása az, amely minden gazdasági szektorban a jövedelemszerzési lehetőségek bővüléséhez vezethet.

Ugyanakkor egy, lakói számára jó életteret nyújtó város vonzóvá válik a turisták számára is, akik szívesen töltik idejüket pozitív kisugárzású környezetben. A város turisztikai vonzereje jelenleg csekély, számos fejleszthető kihasználatlan potenciál fekszik parlagon. A turizmus fejlesztésében talán a legelengedhetetlenebb a kistérségi szemlélet, a turisztikai kínálat térségi szintű megszervezése és láthatóvá tétele, amelyben a város központi, koordináló szerepet játszhat.

A stratégiában megfogalmazott célok megvalósítását szolgáló prioritások kijelölése a közösség igényeinek megfelelően a fizikai környezet (infrastruktúra) építése mellett, a vállalkozói környezet (humán erőforrás és piacra jutás), a közösségi élet és a természeti környezet kiegyensúlyozott fejlesztését is előírányozza.

Nagyon fontos, hogy a jelenlegi fejlesztéspolitikai rendszerhez igazodva a lehető legtöbb forrásbevonási lehetőséget használja ki a város, szem előtt tartva a valós igényeket, elkerülve a forrásvezérelt, hosszú távon fenntarthatatlan és így feleslegesen nagy terhet jelentő beruházásokat.